

Ленинград, 9/11 PB



Бородой Леонардович, благодарю Вас за письмо. У Вас огра-
ничек внимательнее, что я здоров и даже подвижен. Чувств - совсем не так.
Самое главное, конечно, голова. Она все время работает, это уже
совсем не то, что было года два тому назад. Я перестал
железнить и читать даже по импульсу. Сейчас нахожу сеанс
"обобщительной эволюционистской". Перестал писать 5-е издание
"Ботаники". Нет для этого настроения, нет такой горячности,
зато чистоты. Кроме того, я хотел бы написать не руководство
по ботанике для любов, а новую ^{на основе синтеза} эволюционную ботанику.
Согласен согласен с акад. А. И. Гафтаджяном, что грибы - не
растения, а своеобразие "царства природы", но ботанику без грибов
никто поглотить не будет. В грибах я мог бы написать
отдельную книгу, содержащую упрощив их както-либо связь
с водорослями. А вообще - мысли много, но сил отдаю очень
мало. Главное, что вынужден заниматься - это редактирование
журнала "Генетика" и "Культурной биологии великих шарман".
Сам журнал "Генетика" мне очень не нравится по методике при-
чинам. Крайне необходимы ^(они поддаются) обзорные статьи по
многим актуальным проблемам, - то никто не хочет писать
их даже по заказу (за шокорар!). В журнале отсутствуют
такой раздел, как "Book Review", - никто не желает
рецензировать ведущие зарубежные книги, монографии.
Помимо тем "Хроматики". И т.д. Скучный журнал. И это поглощает
что в советской генетике нет единой генеральной линии,
нет сотрудничества, Н. Н. Аудитор напоминает несторганный
вред генетике и генетикам. Желая стать каким-то
биологическим, "сверхпартийным" идеологом в генетике, он

нагад серию пасквильных статей и восстулеий против ~~научных~~
ученых генетиков (Б. О. Астауров, Н. Н. Соколов, Б. Н. Сидоров, В. П.
Эдуардсон, Н. В. Тимофеев-Ресовский и др.), обвиняя их якобы
в евгенике, в стремлении "выводить породы людей", в отрицании
значения социальных факторов и т. д. В сущности, эти обвинения
наследование приобретенных признаков. Он издает ежегодно сборник
под названием "Челеки современной генетики", в редакции которого
участвует все лучшие генетики, не согласившиеся последний сборник,
он помещает в нем свою Киево-Московскую статью о "страшении"
в генетике. В журнале есть sogar редакция подачи "в суды",
а Астауров, Сидоров и Соколов лежат в больнице с инфарктами.
Вероятно, я в ближайшее время уйду из журнала "Генетика". Меня
захораживает лишь опасение, что журнал попадет в руки будущего,
как директора Института Общей Генетики. И это будет очередное
падение советской генетики. Рано вероятно знаете такого венгерского
субъекта, как Райки, бывший астроном Лисенки, а также чум-же не
главное лицо в Венгерской Академии Наук. Из него в недавнем
году на разных языках издавались статьи о "генетической
диализации" яровых пшениц, я знал ее В. В. Скрипинском
сокрушительную рецензию. Он долго работал и написал
превосходную рецензию. Но редакция "Генетики", члены же
Райки - сын ЧК Венгерской Рабочей партии испугались и
отклонили напечатанной рецензии. И попал в пленарное голосование.

Все спрашивали о фамилии Vilmos. Она действительного
ученого имела свое существование, а сам Родольф де Вильморен
стал профессором Сорбонны, где читает "ботанику". Кроме
того, он - привратник ботаники, ботаника Франции
Идея в Вилье проходила и захочется международный
семинар по Генетике. Я по болезни не участвовал. Говорят,
что были плохо организованы, Серкин, который должен был сделать
доклад "Против, настороже и будущее Генетике" оказался против
санитаризации организованного или? Калифорния Калифорнийской

Концепции по Triticale, т.е. стала биологической, выразившейся в Triticale, как фундаментальной концепции; организованной группой "Jenkins Foundation of Triticale". Хороший доклад сделан Котадским семинариров, а также Мюнцинг (поморив своего великолепную статью в "Biologische Centralblatt"). Знаете ли ее? Я могу-бы воспользоваться Вашим для франкоязычни. Выражу не сделали хорошего доклада (кроме И. В. Романова). Я обещал Вам включить номера "Soviet Genetics", где помещена Ваша статья на английском языке. На-всих сделано. Быстро и осенью ученого.

Относительно Торгидзе. Научите ее правильное писать термин. У нее beside напечатано "октаплоиды", - а надо писать "октоплоиды". Она решила, что если "термины" и "склон", и пишется через "о". Рукопись защищена в древне-греческий университет! Давай, - я согласен с Вами, что основной результат ее работы - описание Гг. *palaeo-colicum*, ко ^{как-будто} Никто еще не находил *Aegilops squarrosa* в Западной Грузии, поэтому как попал геном D²? В последнее время *Aeg. squarrosa* именуется *Aeg. tauschii*, - это установлено в Kew-Garden.

Измак, - болезнь, старого и никакого вреда к экологии не испытываю. Был должностной поход ученого, 20-го июня еду в Москву на сессию ВАСХНИЛ (выборы новых "академиков" и "чл.-корр."). Но я буду занять должное редакции "Генетики", вернувшись в Ленинград 26-го июня, Осеннего поеду на газ. Желаете Вам крепкого здоровья и хорошего успешного наступления! Руководствуясь лекцией Вашей

Василий А. Губковский